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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна готує екстрадицію бізнесмена Володимира Вагоровського. Тим часом його дружина

Валерія Вагоровська, власниця санкціонованої в Україні платіжної системи Fondy,

намагається продати бізнес через інтерес з боку компетентних органів Великої Британії. Про

це йдеться у публікації видання KP.ua.

Нагадаємо, Вагоровського, колишнього керуючого торговельної мережі "Амстор", в Україні

підозрюють у шахрайстві і терористичній діяльності через зв'язки із так званою "ДНР".

"Амстор" належав українським та міжнародним інвесторам. На початку 2015 року

Вагоровський рейдернув мережу і, як повідомляли ЗМІ, втік з України до Європи.

У 2014 році дружина Вагоровського Валерія Вагоровська створила у Києві платіжну систему

Fondy. Власником бренду є австрійська компанія V & A Holding GmbH, 95% частки належать

Вагоровській. В Україні бренд Fondy представляло ТОВ "Фінансова компанія "Елаєнс"". У

квітні 2024 року Нацбанк виключив компанію з реєстру платіжних систем.

Підставою стала робота Fondy на тимчасово окупованих територіях України. За версією СБУ,

власниця Fondy була повʼязана з платіжною системою "Единый кошелек W1", яка працювала

у Росії і так званій "ДНР". Fondy також підозрювали і ухиленні від сплати податків.

Після блокування бізнесу в Україні, Вагоровська вивела його у Європу, створивши

 розгалужену мережу компаній. Пʼять у Великій Британії: FONDY LTD; FONDY GROUP LTD;

Fintech Global Software Ltd; FYNEX.AI LIMITED; FIX IDEA LTD. В Австрії зареєстрована V & A

Holding GmbH. В Ірландії – Fondy Payments Limited. В Естонії – Payment Systems OÜ. Ще три на

Кіпрі – Miramilis Ltd, Lorley Investments Ltd та Faidria Investments Limited. 

"Деякі з цих компаній вже привернули до себе увагу фінансових органів, тож те що не

вдалось зробити в Україні з Fondy (ТОВ "ФК "Елаєнс"") – заробити і швидко "збагрити"

проблемний актив – Вагоровська намагається зробити у Великій Британії", – пише KP.ua.

За наявною інформацією, власниця "перекидала" акції між компаніями, а у 16 лютого 2026

року австрійська V & A Holding GmbH  влила у британську FONDY GROUP LTD 274 199 фунтів

стерлінгів. Це відбулося безпосередньо перед датою набрання чинності або відкриттям

провадження у справі про неплатоспроможність V & A Holding GmbH.

"Поєднання постійних збитків та повторних збільшень капіталу викликає значні питання щодо

джерел фінансування. Усі ці факти – передача акцій вій однієї компанії до іншої, перетікання

грошових коштів – можуть вказувати на відмивання коштів", – йдеться в матеріалі.

Вимагали $1 млн за постачання дронів. ВАКС арештував посадовця ДПСУ і виробника за

вимагання хабаря

Довічне засудження отримав російський генерал, який готувався "взяти Київ за 3 дні"

У Польщі двоє українців вбили місцеву легенду і розлютили пів Варшави
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19:55 Чим відбілити акрилову або чавунну
ванну без хімії: перелік дієвих засобів

19:44 Незабаром з Чорного моря
з'явиться ще один "вихід" у світовий океан

19:42 Чи дійсно всім слід пити 8 склянок
води на день: з’явилося важливе пояснення

19:34 Власниця Fondy Вагоровська
терміново продає підсанкційний бізнес,
доки її чоловіку загрожує екстрадиція, -
ЗМІ

19:30 Як швидко позбутися мурашника на
ділянці: чим полити і посипати

19:25 Рок-альбом №1 1995 року знову
повернувся до чартів через понад 30 років

19:16 Енергетика буде базовою складової
урядової стратегії "Економіка
Майбутнього", - Ігнатьєв

19:06 Сліпі, глухі й безрукі: поранених
росіян кидають на штурм без лікування, -
ЗМІ

19:05 В EGS роздають стратегію в дусі
легендарних "Героїв" з українським
перекладом

19:01 Петро Оленич діяв у межах
повноважень і вимагав дотримання
процедур, - адвокат Солодко про повний
контекст НСРД

18:42 Європа потребує України: в The
Economist пояснили, чому вступ до ЄС має
статися швидко

18:42 Запуск української балістики по
Москві: експерт пояснив складнощі
створення ракети FP-9

18:42 Молода картопля на ринку за три
дні подорожчала майже вдвічі: скільки
коштує

18:39 Угорщина більше не блокує
євроінтеграцію України, але і швидкого
членства не буде, - WP

18:34 Лавров обурився, що Москві не
дають вирішити долю України

18:30 Авокадо в мікрохвильовці: чи
працює популярний лайфхак і що з ним не
так

18:29 Посилки зі США знову почнуть
надходити до Росії

18:10 "Бензину немає взагалі": Росію
накрила масштабна паливна криза

18:08 Серія з 17 перемог обірвалася:
Костюк програла півфінал "Ролан Гаррос"

18:00 Гороскоп на 5 червня за картами
Таро: Дівам - можливості, Близнюкам -
проявити гнучкість

17:47 Не такий вже й "новий": аналітики
розкрили несподівані деталі про
російський літак А-50У

17:28 ЗМІ дізналися, яких поступок
Угорщина домоглася від України

17:25 Контроль втрачено: NASA оголосила
про "смерть" марсіанського апарата

17:23 Експерти обрали 5 найкращих
бюджетних смартфонів з високою
продуктивністю

17:20 Штучний інтелект зробив багатих ще
багатшими: статки мільйонерів побили
історичний рекорд

17:10 5 червня: церковне свято сьогодні,
що за традицією варто зробити, навіть
якщо не хочеться

17:06 Міністр освіти відреагував на ідею
зробити математику необов'язковим
предметом на НМТ

17:01 Магніт для злиднів: який буденний
предмет у шафі перекриває вам шлях до
багатства

17:00 Гороскоп на 5 червня: Рибам -
побути наодинці, Ракам - непрості розмови

16:56 Зарплати чоловіків і жінок в Україні
суттєво відрізняються: де розрив
найбільший

16:44 Українські захисники взяли під
вогневий контроль окуповану Горлівку

16:43 3 "найстрашніші" дати народження:
чому цих людей всі бояться

16:41 Україна використовує нову зброю,
від якої Росія не знає, як захиститися, -
Foreign Policy

16:30 В Росії вперше показали новий
автомобіль "представницького класу", але
є великий нюанс

16:30 Тепло до +27° але є нюанс: яку
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Прогноз погоди . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі
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Де краще тримати яйця у будинку . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Церковне свято 4 червня . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня
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Сад-город . Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як позбутися павутинного кліща .

Навіщо сипати соду під помідори . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси
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